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PRIČENJA SE OBDOBJE ODDAJANJA LETNIH POROČIL 
 
 
Leto je naokrog in spet je nastopil čas za oddajo letnih poročil za leto 2019.  
 
 
Zakonski predpisani rok predložitve letnega poročila za  
neposredne in posredne proračunske uporabnike ter  
za nepridobitne organizacije zasebnega prava  
se izteče 2. 3. 2020. 
 
 
 
Gospodarske družbe, zadruge, samostojni podjetniki in društva morajo, skladno s predpisi, 
predložiti letna poročila za leto 2019 prek spletnega  
portala AJPES do 31. 3. 2020.  
 
 
 
 
 
 
Prostovoljske organizacije morajo predložiti tudi poročila o prostovoljstvu. 
 
Aplikacija za vnos podatkov je že na voljo, zato vas prijazno vabimo, da svojo obveznost čim 
prej izpolnite. 
 
Predložitev letnega poročila lahko potrdite s kvalificiranim digitalnim potrdilom (KDP). 
 
Če tudi v letu 2019 niste poslovali in ne izkazujete nobenega podatka v letnem poročilu, 
morate svojo zakonsko obveznost izpolniti in letno poročilo predložiti AJPES.  
 
Naj spomnimo, da se letno poročilo, ki ga predložite AJPES (velja za samostojne podjetnike in 
gospodarske družbe), šteje kot priloga k davčnemu obračunu, zato vam ga ni treba pošiljati še 
Finančni upravi RS (FURS), vendar pa morate to v davčnem obračunu tudi navesti.  
 
Letno poročilo, predloženo za javno objavo, AJPES objavi na svojem spletnem portalu.  
 
Več informacij najdete na spletni strani www.ajpes.si ( Oddajam->Letna in druga poročila) oz. 
prejmete na Izpostavi AJPES Murska Sobota, Slovenska ulica 2, 9000 Murska Sobota 
(elektronski naslov: info.ms@ajpes.si, tel. št.: 02/53 00 980). 
 
 
 


